PTAB160100ANO9GA

Feuillard de cerclage en Polyester / Polyester Strapping
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i Avantages

Sans danger : ne coupe pas et absorbe les chocs
pendant le transport. Ne se détend pas : garantit une
tension constante des charges cerclées sous compres-
sion . Indéformable, au contact de produits rigides et
lourds. Insensible a I'numidité, aux UV et aux varia-
tions de températures . Convient pour un usage
extérieur. Fermeture par chape ou soudure. S'utilise
manuellement ou sur machine automatique. Recom-
mandé pour stockage longue durée. Résistant : pour
la palettisation de charges moyennes

Applications

C'est le feuillard de cerclage PET le plus vendu dans
I'industrie car il convient pour de nombreuses appli-
cations et peut générer beaucoup d'économie au
niveau des colts puisqu'il peut remplacer le feuillard
en acier dans la palettisation des charges instables,
colis lourds avec une grande fiabilité de maintien (
briques rouges, pavés, tube en béton)

Parce que votre
produit est

précieux, nous le
protégeons pour
\Vous

Your product is
precious, let us
protect it for you!

S Advantages

Safe: Do not cut and absorbs shock during transporta-
tion. Does not extend: ensures constant tension for
loads strapped under compression. Dimensionally
stable in contact with rigid and heavy products. Insen-
sitive to humidity, UV light and temperature varia-
tions. Suitable for outdoor use. Closure clevis or weld-
ing. Can be used either manually or on an automatic
machine. Recommended for long term storage. Dura-
ble: for palletizing heavy loads.

Applications

This is the PET strapping the most sold in the indus-
try as it is suitable for many applications and can
generate significant savings on costs since it can
replace the steel strap into the unstable pallet loads,
parcels heavy with high maintenance reliability (red
brick pavers, concrete tube)



Caracteéristiques / Specifications

@ Caractéristiques physiques / physical specifications @ @ Caractéristiques techniques / technical Specifications @

Largeur/ Epaisseur/ @ Interieur/
width (mm) Thickness (mm) Internal @(mm) Temp. D'utilisation/
Temp. Of use °C
O Exterieur/ Largeur Bobine/ | Longueur Bobine/
External @(mm) Coil width (mm) Coil Length (m)
Résistance moyenne a la rupture/
Average breaking strength

Couleur*/ Disponible/ Sur commande/

Color* Available On order

V h > :
r?,ritnTGG?eteﬁ ! Gaufré/embossed Lisse/smooth Allongement/

Elongation

Vert pur/

pure green Gaufré/embossed Lisse/smooth

Vert herbe/

herb green Gaufré/embossed Lisse/smooth

* D'autres couleurs peuvent étre produites sur commande
* Other colors can be manufactured on order

Conditionnement / Packaging

2080mm

—
150mm

1150mm

Nombre de bobine par palette /coil numberin pallet : 52
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